# 今日威语

我 们 就 在 您 身 边

**希鲁晚報** 2017.4.14 星期五 读者热线: 96706





▲这辆车违法安装车灯,被责令拆除。

▲号牌脏了,擦干净吧。

# 渣土车上路,一定要自查是否干净

### 交警针对散流物品运输车的整治将贯穿全年

#### 本报威海4月13日讯(记者

陶相银)13日,交警再次集中整治渣土车等散流物体运输车,检查发现,一些散流物体运输车仍有违法装灯,放大号磨损,反光标识不全等通病,针对散流物体运输车的集中整治将持续到年底。

13日上午,沈阳中路,二 大队交警接连查处多辆运输 土方,建筑材料的大货车,这 车的后牌无一例外被泥土覆盖,司机们辩解称"忘擦",但按照规定,此类车上路前必须清洗,车牌不应被污损。此外,各车放大号、反光标识磨损严重,已基本不具备功能。有的司机还为了自己照明方便,在车头、车尾乃至车厢两侧违法安装车灯,这让负对向车道内的司机晃眼。

附近一家搅拌站内,货车驶出前必须进行冲洗,货车驶出前必须进行冲洗,货车驶入首先到地磅称重,司机填写计量单。负责人介绍,他们已多次自查自纠,确保车辆不超载,上路后不遗撒不扬尘。但民警还是发现部分车违法装灯、污损车牌。

交警二大队副大队长汤 华兵介绍,散流物品运输车往 往不加装覆盖物导致遗撒扬 尘,污染环境,也因违法装灯、 超载、超速易引发交通事故。

记者从交警支队获悉,今年,各级交警将在建筑工地周边道路、城乡结合部、城市出入主干道、国省道及超限超载违法突出的重点路段,重点整治建筑用料和废料运输车、渣土砂石运输车、混凝土运输车等类车辆的各类交通违法行为。

## 今有雷雨或阵雨 后天起气温超20 C

#### 本报威海4月13日讯(记者

**陶相银)**14日,威海各地有雷雨或阵雨伴强风,最强风力可达8到9级,降雨和强风天气预计14日下午结束。风雨难阻气温回升,未来几天市区最高气温均在20℃以上。

4月13日15时30分,威海市气象台于发布雷电黄色预警信号和大风黄色预警信号。14日,阴有雷雨或阵雨转多云,南风沿海7级阵风8到9级减弱到5到6级,内陆6到7级阵风8级减弱到4到5级,温度沿海10℃到19℃,内陆10℃到23℃,市区13℃到23℃。

15日,晴间多云,南风沿海5 到6级,内陆4到5级,温度沿海 11℃到20℃,内陆11℃到25℃,市 区12℃到24℃。

16日,多云转阴,沿海南风5到6级转东南风6到7级,内陆南风4到5级转东南风5到6级,温度沿海11℃到16℃,内陆11℃到20℃,市区13℃到21℃。



今日本报C叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅